CORRECTION DESEXERCICESP 45

Exercice 115 p 45
1. Pour tout réekon af(x)=cos (x)—co$(-x)=cosx-cog x =f(x).lafonction
f est donc paire.
2. Pour tout réekon af(x + 2t) = cos k+ 2t) — cod ( x + 2t) = cosx - co$ x =f (x)
la fonction f est donc périodique de périoae 2
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2. Ainsi la fonction f et dfinie sur m;{t %]w-'h z}u@

sn (x+w)
sim(x+mi+oos (x+m)
Donc, il suffit d"éadier la fonction sur un intervalle le longuear w

1 Soit xeR: flxeml= = f(x) .
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5. De la périodicité, il résulie un intervalle de longuear =

Soit ]3 "-"+-‘-'[ o de la quostion préodems, on diduil que
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6. Surcet imervalle -

COos x{Cos XY+ M X) - (008 X — SR X) s X

)= .
{oos X+ 5in x )"
Soit f'(x)= -—-I—-——‘ . donc [ est stniclement crodssanie sur cel
{cos x+ sin x)”

mtervalle. On remargoe goe -
lim (cos x+ %n x)= lim [.( +E‘}=ll* d'ow lim fix)= =
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7. Ce théortme de la bijection permet alors de prowver existence et | uni-

citt de a soletion de I'équation F(x)=5 dans ] L}’;?‘—"[
9 Laf et continue e stric dérivable sur Vimervalle
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I"existence @ ["umcité de la solotion.



